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Заходи  
передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання  

документа державного планування  
 
Найменування документа державного планування 
Проєкт Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської 

області на 2026 рік. 
 
Замовник проєкту:  
Департамент економіки Одеської обласної державної адміністрації. 
Адреса: 65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4. 
Контактний телефон: (048)-71-89-491. 
Е-mail: eko@od.gov.ua. 
Сайт: https://oda.od.gov.ua/ua. 

 
На виконання ст. 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Замовник 

у межах своєї компетенції має здійснювати моніторинг наслідків виконання документа 
державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, один раз на 
рік оприлюднювати його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та 
у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних 
наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, має вживати заходів для їх 
усунення. 

Загальною метою моніторингу екологічних та соціальних аспектів даного 
документу держаного планування є забезпечення того, що всі заходи пом’якшення та 
мінімізації впливів та наслідків втілюються та є ефективними і достатніми.  

Програма екологічного моніторингу складається із переліку дій та заходів, кожний 
із яких має певну мету та ключові індикатори та критерії для оцінки. 

Постійний моніторинг повинен здійснюватися під час усього строку дії Програми. 
Моніторинг реалізації Програма економічного і соціального розвитку Одеської області 
на 2026 рік включає наступні етапи: на підставі щорічного моніторингу показників 
(індикаторів) за оперативними цілями здійснюватиметься оцінка ефективності Програми, 
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яка буде основою для внесення змін до плану реалізації програми, оцінюється стан 
виконання кожного завдання та ступінь досягнення результатів.  

Відповідно до вимог «Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання 
документа державного планування для довкілля», у т.ч. для здоров’я населення, 
затвердженого Постановою КМУ від 16.12.2020 р. № 1272 рекомендується здійснення 
наступних контрольних заходів:  

- порівняння фактичного стану компонентів довкілля з минулорічними показниками 
- 1 раз на рік на підставі результатів державного статистичного спостереження (у разі 
виявлення перевищень минулорічних показників провести аналіз на предмет зв’язку з 
реалізацією заходів документу державного планування);  

- порівняння захворюваності населення з минулорічними показниками - 1 раз на рік 
на підставі результатів державного статистичного спостереження (у разі виявлення 
перевищень минулорічних показників провести аналіз на предмет зв’язку з реалізацією 
заходів документу державного планування). 

Моніторинг наслідків виконання Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Одеської області на 2026 рік заплановано проводити один раз на рік. Оскільки 
Програма розвитку є документом державного планування з обмеженим терміном дії, 
пропонується здійснювати моніторинг її виконання, обмежившись періодом починаючи з 
наступного року після прийняття Програми до кінця строку її дії. Базовий рік – 2026.  

Екологічні індикатори для моніторингу виконання Програма економічного і 
соціального розвитку Одеської області на 2026 рік наведені в таблиці нижче. 

 

№ п/п Індикатор (показник) Одиниця вимірювання 
1 2 3 

Озеленення території області загального користування га від загальної площі області/ 
% від загальної площі області 

Озеленення 
Збільшення площі лісових насаджень га від загальної площі області/ 

% від загальної площі області 
Рівень заповідності території області, площа територій 
з особливим статусом охорони  

га від загальної площі області / 
% від загальної площі області 

Площа лісів  га від загальної площі області / 
% від загальної площі області 

Площа відновлених земель та екосистем, площа 
рекультивованих земель та земель, на яких 
проводяться заходи з консервації 

га від загальної площі області/ 
% від загальної площі області 

Природоохоронні 
території 

Площа територій екологічної мережі га від загальної площі області/ 
% від загальної площі області 

Площа сільськогосподарських угідь екстенсивного 
використання(сіножатей та пасовищ)  

га від загальної площі області/ 
% від загальної площі області 

Інші категорії землі 
Площа орних земель (ріллі) га від загальної площі області/ 

% від загальної площі області 
Обсяг утворених ТПВ т/рік 
Кількість виявлених несанкціонованих сміттєзвалищ  одиниць 
Загальна площа  виявлених несанкціонованих 
сміттєзвалищ га 

Санітарна очистка 
та благоустрій 

території області 
Площа ліквідованих  несанкціонованих сміттєзвалищ га 
Охоплення території області центральною системою 
водопостачання % від загальної кількості 

Водопостачання та 
водовідведення Охоплення території області центральною системою 

водовідведення % від загальної кількості 



№ п/п Індикатор (показник) Одиниця вимірювання 
1 2 3 

Обсяги забору та використання свіжої води м3/рік 
Обсяги скидання очищенних стічних вод у водні 
об’єкти м3/рік 

Кількість автоматизованих постів спостережень за 
якістю поверхневих вод од. 

Транспорт Реконструкція та будівництво доріг км/рік  
(% від загальної кількості) 

Захворюваність дитячого та дорослого населення на 
хвороби органів дихання  кількість випадків/рік Стан здоров’я 

населення  
Природний приріст, скорочення ( –) населення осіб 
Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел забруднення тонн 

Викиди найпоширеніших забруднюючих речовин 
(оксид вуглецю, пил, оксиди азоту та діоксид сірки) в 
атмосферне повітря (від стаціонарних джерел викидів) 

тонн 

Викиди парникових газів (СО2) тонн 
Викиди найпоширеніших забруднюючих речовин від 
пересувних джерел викидів тонн 

Атмосферне 
повітря 

Кількість автоматизованих постів спостережень за 
станом атмосферного повітря од. 

Величина втрат теплоти будівель і витрат на потреби 
опалення % 

Потужностей підприємств альтернативних джерел 
енергії % 

Енергозбереження 
та 

енергоефективність 
Зменшення викидів СО2 за рахунок впровадження 
енергозберігаючих заходів % 

На підставі результатів державного статистичного спостереження проводити 
порівняльний аналіз фактичного стану компонентів довкілля з минулорічними показниками. 
У разі виявлення перевищень минулорічних показників проводиться аналіз на предмет 
зв’язку з реалізацією заходів та проєктів Програми. Крім того, заплановано проводити 
порівняння фактичних показників індикаторів виконання заходів Програми за всіма 
напрямками. 

У разі коли під час здійснення моніторингу виявлено не передбачені звітом про 
стратегічну екологічну оцінку негативні наслідки виконання документа державного 
планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, замовник вживає заходів для 
їх усунення, а також подає органу державної влади або органу місцевого самоврядування, 
який затвердив документ державного планування, пропозиції щодо внесення змін до такого 
документа з метою усунення негативних наслідків. У такому разі зміни, що вносяться до 
документа державного планування, підлягають стратегічній екологічній оцінці. 
 

 
Директор                                                                                                  Олексій ДМИТРЕНКО                                                                                         
                                                             
 


